

# 来吧 再战一轮

## CBA第二阶段辽篮赛程排定

万众瞩目的CBA第二阶段赛程出炉,CBA第二阶段将于12月2日进行,12月5日与1月4日-6日为休息日,最后将在2月4日全部结束,全明星赛将在2月6日-8日进行。



### 2020-2021赛季CBA联赛常规赛第二阶段辽篮竞赛日程表

轮次	日期(星期)	比赛球队	比赛时间
13	12月2日(三)	龙狮-辽宁	19:35
14	12月4日(五)	吉林-辽宁	19:35
15	12月7日(一)	辽宁-江苏	20:00
16	12月9日(三)	辽宁-新疆	19:35
17	12月11日(五)	辽宁-北控	12:30
18	12月14日(一)	同曦-辽宁	11:00
19	12月16日(三)	辽宁-龙狮	12:30
20	辽宁轮空		
21	12月22日(二)	北京-辽宁	19:35
22	12月24日(四)	辽宁-青岛	12:30
23	12月26日(六)	辽宁-山西	19:35
24	<b>12月29日(二)</b>		
25	12月31日(四)	山东-辽宁	20:00
26	<b>1月3日(日)</b>		
27	1月7日(四)	辽宁-江苏	19:35
28	1月10日(日)	辽宁-浙江	20:00
29	<b>1月12日(二)</b>		
30	1月14日(四)	山西-辽宁	11:00
31	1月16日(六)	青岛-辽宁	12:30
32	1月18日(一)	辽宁-山东	12:30
33	<b>1月21日(四)</b>		
34	1月27日(三)	深圳-辽宁	19:35
35	1月29日(五)	龙狮-辽宁	19:35
36	1月31日(日)	辽宁-北京	19:35
37	2月3日(三)	浙江-辽宁	12:30
38		辽宁轮空	
		辽宁-深圳	20:00
		江苏-辽宁	15:00
		辽宁-上海	15:30
		广东-辽宁	20:00

(比赛时间以实际时间为准。)

### 抗体阳性让外援进退两难

联盟董事会未形成决议需等上级批示

当CBA联赛结束第一阶段赛程进入窗口之后,各支球队只经过短暂的休息就重新投入到了备战当中。不过由于一些外援因IgG血清抗体检测为阳性而迟迟无法注册,使得不少俱乐部的备战计划被打乱,也由此引发了球迷对此的极大关注。

在近日召开的CBA联盟董事会上,也专门讨论了这一问题,但在会上依然没有讨论出任何结论。这些因抗体阳性而暂时无法获得CBA参赛资格的外援,在进退两难中继续等待。

也没有说他们将失去本赛季的注册资格。在这这种情况下,CBA联盟采取了一种令当事人和相关俱乐部都很不满意的做法,那就是暂时不予注册。即便是在刚刚结束的董事会上,最终也只是决定将问题上报到体育总局,由上级主管部分来做最终决定。

目前,受此影响的外援包括广厦队引进的外援钱德勒、山西队引进的莫兰德、青岛队引进的约翰逊、北控队引进的哈里森、江苏队引进的德文·威廉姆斯,可以说涉及到了CBA近三分之一的俱乐部。

#### 广东外援个例引发争议

因外援抗体阳性带来的影响,其实远不止目前等着给球员注册的这六家俱乐部,还有更多俱乐部因相关原因被波及。这其中最引人关注的,就是卫冕冠军广东队,因为他们阵中的外援布鲁克斯,就是此前核酸检测出阳性,在隔离治愈之后才重返的CBA赛场。

今年7月下旬,布鲁克斯就抵达中国准备参加上个赛季的季后赛,但是因为入境时核酸检测呈阳性,因此失去了上赛季出场比赛的资格,在经过隔离治疗并核酸检测呈阴性之后,才对其解除隔离,与广东队在休赛期内会合。

如今,布鲁克斯在本赛季作为广东队的外援,已经打满了第一阶段的全部比赛。在其他外

援抗体阳性问题被曝出之前,外界没有过任何针对布鲁克斯参赛资格的质疑,因为在体育界已经有太多新冠痊愈之后的运动员重回赛场,不久前结束的中超联赛中更是有很多近在眼前的事例。

但是,随着如今已经多达六名外援因抗体阳性问题被阻挡在CBA大门之外,关于布鲁克斯的参赛资格也突然成为了被关注的焦点。

甚至也有一些CBA俱乐部向联盟提出了明确的意见,认为如果钱德勒等六名外援不被允许注册参加联赛,那么布鲁克斯也应该被取消比赛资格。这也使得原本比赛打得好的布鲁克斯,迅速成为了争议的焦点。

#### 辽篮新援暂时未受影响

当CBA多家俱乐部为外援参赛资格问题争论得不可开交之时,辽宁本钢男篮则相对没有受到太大的影响。同样是在本赛季开始之后引进的外援西蒙斯,早已抵达沈阳进行恢复性训练,近日就将和球队会合。

西蒙斯是辽篮在休赛期内就着手联系的一名外援人选,希望通过这名球风硬朗的外援,为球队的锋线带来更强的冲击力。在经过一系列的运作后,西蒙斯在今年10月末的时候终于飞抵中国,从广州入境之后顺利地通过了核酸检测,并接受了隔离。随后在11月10日的时候,西蒙斯从广州飞抵沈阳,总算让所有关注辽篮引援的球迷都暂时松了一口气。

目前,辽宁男篮在第一阶段结束之后,已经集体前往鞍山,并在那里进行封闭备战。而西蒙斯则仍然留在沈阳,在外教马丁内斯的陪伴下,独自进行一些恢复性的训练,这些训练主要是帮助他在度过隔离期后,尽快恢复身体状态,达到能够投入对抗训练的标准。

据辽篮相关负责人介绍,西蒙斯预计在最近一两天时间里前往鞍山,在那里和球队会合。这也意味着这名辽篮新援,即将进入到与球队进行磨合的阶段。因为西蒙斯在注册资格上没有任何问题,因此只要他与球队之间的磨合一切顺利的话,相信球迷们在十几天后开始的第二阶段赛程里,就可以看到他登上赛场了。

辽沈晚报首席记者 高鹏

#### 多名外援等着上场

本赛季,CBA继续采用了非常严格的防疫控制,尤其是对于入境的外援,必须要经过核酸检测和隔离之后,才能够获得注册及出场比赛的资格。自本赛季开始以来,已经有多名外援顺利通过了各项检查,最终出现在赛场上;但也有一些外援,他们虽然通过了核酸检测,也已经解除隔离,但却迟迟无法获得在CBA注册的资格。

这主要是因为,这些外援在IgG血清抗体检测中呈阳性。这种情况简单来说,就是这些外援都曾经被感染过新冠病毒,但是已经痊愈,并且产生了抗体。这种情况在新冠患者中还是比较常见,即便是在体育界也有很多例子,比如足球中超联赛的很多外援都有这种情况。

但是对于CBA而言,却出现了一个规则上的“漏洞”。在现有的规则当中,只提到核酸检测呈阳性的外援将失去整个赛季的注册和比赛资格,却并没有提到抗体阳性的球员该怎么办。也就是说规则上既没有说这种情况的外援可以注册,